CC30A – Control 1 – viernes 24 de septiembre de 2004

Tiempo: 1 hr 45 minutos – CON Apuntes – SIN consultas – Contestar en hojas separadas

1. El TDA Deque (cola doble) representa un contenedor que permite poner y sacar elementos por cualquiera de sus dos extremos A y B:

                                             A                                   B



Operación
significado

new Deque()
crea objeto vacío (sin valores)

void enqueA(Object x)

throws Full
pone objeto x por extremo A

(genera excepción si no hay espacio)

void enqueB(Object x)

throws Full
pone objeto x por extremo B

(genera excepción si no hay espacio)

Object dequeA()
saca objeto por extremo A (null si está vacío)

Object dequeB()
saca objeto por extremo B (null si está vacío)

a) Considerando que la representación es un arreglo, que garantiza que todas las operaciones tomen un tiempo constante, implemente las operaciones enqueA y dequeA 

b) Considerando que la representación es una lista enlazada (simple o doble),  que garantiza que todas las operaciones tomen un tiempo constante, implemente las operaciones enqueB y dequeB.

c)  Use el TDA Deque en una función que determine si un String es palindrome, es decir, si se lee igual en ambos sentidos. Ejs: palindrome(“osa”) es false y palindrome(“oso”) es true.

2. El TDA Set tiene definidas las siguientes operaciones para manejar conjuntos:

operación
significado

new Set();
Crea conjunto vacío

new Set(Object x)
Crea conjunto con elemento x

new Set(Set x)
Crea conjunto con mismos elementos que conjunto x

Set union(Set x)
conjunto con la unión con conjunto x

Set inter(Set x)
conjunto con la intersección con conjunto x

String toString()
Entrega conjunto en la forma “{menor,...,mayor}”

Object menor()
Entrega el menor elemento del conjunto

boolean contiene(Object x)
Entrega true si x pertenece al conjunto (false si no)

int cardinal()
Nº de elementos del conjunto

Si se representa un objeto de la clase Set  con un árbol binario de búsqueda:

a) escriba el método menor sin usar recursión

b) escriba el método contiene usando recursión

c) escriba el método cardinal, procesando concurrentemente los elementos de los árboles izquierdo y derecho

d) escriba el método inter

